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2025. március 29. és április 5. között került megrendezésre Washington D.C.-ben a Philip C. 
Jessup International Law Moot Court Competition nemzetközi fordulója, amelyen a magyar 
csapat tagjaként vettem részt. A Jessup a világ legnagyobb és legrangosabb nemzetközi jogi 
perbeszédversenye, amely évente több mint 100 ország közel 800 jogi egyetemének hallgatóit 
vonzza. A verseny egy fiktív nemzetközi jogi jogvita megoldását követeli meg a résztvevőktől, 
akiknek mind felperesi, mind alperesi pozícióban kell írásbeli beadványt készíteniük, majd 
szóban is meg kell védeniük érveiket háromfős bírói tanács előtt. 

A magyar csapat hónapokon keresztül intenzív felkészülési folyamatban vett részt. Ez magában 
foglalta a fiktív ügy alapos jogi elemzését, átfogó nemzetközi jogi kutatómunkát, az írásbeli 
beadványok elkészítését, valamint rendszeres szóbeli próbaperek lebonyolítását. A felkészülés 
során különös hangsúlyt kapott az érveléstechnika, a precíz jogi nyelvhasználat, a nemzetközi 
ítélkezési gyakorlat ismerete, valamint az angol nyelvű szóbeli prezentációs készségek 
fejlesztése. 

A washingtoni fordulóban a csapat kimagasló eredményeket ért el az írásbeli teljesítmények 
alapján. A verseny teljes mezőnyében – amely az összes nemzeti selejtezőn induló csapatot is 
magában foglalja - az összevont felperesi és alperesi beadványok versenyében a 10. 
helyezést sikerült megszerezni (Bassiouni/Dillard Award). Emellett a nemzetközi fordulóra 
kijutott csapatok mezőnyében az írásbeli beadványok összevont értékelése alapján a 12. 
helyezést érte el, amelyért a Alona E. Evans Award-ban részesült. Ezek az elismerések 
nemzetközi szinten is jelentősnek számítanak és jól tükrözik a felkészülésbe fektetett szakmai 
munka minőségét. 

A verseny során szerzett tapasztalatok kiemelkedő szakmai fejlődést eredményeztek több 
területen. Jelentős mértékben fejlődtek az írásbeli és szóbeli jogi érvelési készségek, a retorikai 
kompetenciák, a jogi angol nyelvhasználat, valamint a nemzetközi joggyakorlatban való 
eligazodás képessége. Emellett a csapatmunka, a gyors helyzetfelismerés és a stratégiai 
gondolkodás is hangsúlyosan fejlődött, különösen az élő szóban tartott tárgyalások során, ahol 
a bírói kérdésekre azonnal és meggyőzően kellett reagálni. 

A washingtoni döntőforduló nemcsak szakmai, hanem nemzetközi kapcsolati szempontból is 
rendkívül értékes esemény volt. A világ különböző pontjairól érkező joghallgatókkal és jogi 
szakemberekkel való találkozás lehetőséget biztosított a tapasztalatcserére, a szakmai 
kapcsolatok kialakítására, valamint a különböző jogrendszerek és érvelési kultúrák 
megismerésére. 

Összességében a Philip C. Jessup Nemzetközi Perbeszédversenyen való részvétel a joghallgatói 
pályafutás egyik legnagyobb kihívást jelentő és egyben legnagyobb hozadékkal járó szakmai 
tapasztalata volt. A megszerzett tudás és készségek hosszú távon is meghatározóak lehetnek a 
nemzetközi jogi karrierépítés szempontjából. 
 


